

**Звіт**  
**про проведення Тижня академічної доброчесності**  
**в Державному закладі «Південноукраїнський національний**  
**педагогічний університет імені К. Д. Ушинського»**  
**з 25.03.2024 по 30.03.2024)**

25-30 березня 2024 року в Університеті Ушинського біло проведено Тиждень академічної доброчесності з метою популяризації основних положень академічної доброчесності серед учасників освітнього процесу, сприяння науковій (творчій) діяльності академічної доброчесності в освітньому процесі та забезпечення її дотримання учасниками освітнього процесу.

До проведення заходів долучалися усі факультети, інститути, Рада молодих учених та бібліотека.

Протягом тижня біло проведено більше 60 освітніх та виховних заходів (лекції, бесіди, конкурси, вебінари, круглі столи, семінари, кураторські години), присвячених розгляду питань академічної доброчесності в системі вищої освіти. Учасники заходів обговорювали основні поняття і принципи академічної доброчесності та відповідальності за її порушення. Заходи проходили як для науково-педагогічних працівників, так і для здобувачів освіти Університету Ушинського.

Слід відмітити, за ініціативи Ради молодих учених було проведено круглий стіл з фахівцями Головного управління статистики в Одеській області на тему «Роль статистичної інформації у сучасному інформаційному суспільстві. Статистичні дані – основа для наукових досліджень». Бібліотека університету провела онлайн-захід «Державна реєстрація авторського права і договорів, які стосуються майнових прав на твір : порядок оформлення документів» для усіх учасників освітнього процесу.

В межах заходів, окрема увага була приділена видам порушень академічної доброчесності, у зв'язку з чим були розглянуті види відповідальності за порушення умов академічної доброчесності та надані методичні рекомендації з підтримки принципів для подальшого розвитку якісного академічного письма та забезпечення довіри до результатів навчання та/або наукових і творчих досягнень. Усі заходи висвітлювались на вебсайті університету, на сторінках інститутів, факультетів, кафедр та в соціальних мережах.

Голова групи сприяння  
академічній доброчесності



Оксана МАКСИМ

Секретар



Дмитро БЄЛІТЧЕНКО